

# 醉驾

## 没有后悔药

一个干部、一个警察、一个农民,三起醉驾,夺去了四条鲜活的生命。三个肇事者已受到或将要受到法律的严惩,他们的家人和受害者以及受害者的家人都是无辜的,但也要因此承受巨大的痛苦,甚至失去生命。  
“如果时间能倒回,如果不喝酒,如果……”一位醉驾者事后这样反省。但时间不会倒流,更没有如果,只有远离醉驾,才不会后悔。

沪股(500621-500690)

# 济南一正处级干部醉驾获刑

## 一审被判处拘役四个月,并处罚金三千元

本报济南6月28日讯(记者李文鹏 实习生黄晶晶)“实在不该犯这种低级错误,我真的非常后悔,今后绝不酒驾!”28日,站在济南市历下区法院的被告席上,今年58岁的孙某非常后悔地说。孙某是我省某工业总公司的销售经理(正处),也是济南首位因醉驾而获刑的本地居民。

5月1日22时20分许,孙某酒后驾驶一辆梅赛德斯-奔驰轿车,沿济南市明湖路由东向西行驶,在接近交警司街路口时,孙某导致四辆车追尾。

当时恰逢红灯,由东向西方向的三辆汽车正在等候信号,孙某驾驶的车辆撞击到一辆菲亚特轿车尾部,致使该车撞击前方的一辆桑塔纳轿车尾部,桑塔纳轿车又撞击到其前方一辆起亚轿车尾部,造成连续追尾。

此后,交警接到报警后赶到了现场,交警在处理事故过程中,发现孙某有酒后驾车的嫌疑,即对其进行酒精测试。现场先进行了呼气式酒精测试,随后由医务人员抽取孙某静脉血,经济南市公安局交通警察支队检测,确定孙某系醉酒驾车。

在庭审过程中,对检察官在起诉书中所指控的事实经过,孙某无异议,表示愿意认罪。

此次事故,被告人孙某给他人造成经济损失2万余元。审理阶段,被告人孙某赔偿菲亚特轿车车主62000元,该轿车归孙某所有;赔偿桑塔纳轿车车主经济损失14300元。

济南市历下区法院审理认为,被告人孙某在道路上醉酒驾驶机动车,构成危险驾驶罪。孙某造成追尾事故,虽然赔偿了受损车辆的财产损失,但毕竟已造成实际危害后果,可酌情从重处罚;被告人孙某认罪态度较好,可酌情从轻处罚。最终,一审判决被告人孙某犯危险驾驶罪,判处拘役四个月(刑期从判决执行之日起计算),并处罚金三千元(罚金于判决生效后一个月内交纳)。

**协和学院**  
短消息大赛  
记者证报考热线96706

0001	上证指数	3024.12	↓0.12
0002	深证成指	10123.45	↓0.05
0003	创业板指	1567.89	↓0.15
0004	沪深300	2876.54	↓0.08
0005	上证50	4567.89	↓0.02
0006	上证180	3456.78	↓0.10
0007	上证380	2345.67	↓0.12
0008	上证500	1234.56	↓0.18
0009	上证700	987.65	↓0.05
0010	上证900	654.32	↓0.10
0011	上证100	321.09	↓0.08
0012	上证200	109.87	↓0.12
0013	上证300	76.54	↓0.15
0014	上证400	43.21	↓0.18
0015	上证500	10.98	↓0.20
0016	上证600	7.65	↓0.22
0017	上证700	4.32	↓0.25
0018	上证800	1.09	↓0.28
0019	上证900	0.76	↓0.30
0020	上证1000	0.43	↓0.32

# 醉驾致两死四伤 刘金全被判死缓

## 并赔偿受害人及其亲属77万余元



2010年11月28日晚,肇事车连续多次碰撞后,在一家饭店门口停下。(本报资料片)

本报滨州6月28日讯(记者张卫建 通讯员赵凤良)27日上午,滨州中级法院对“11·28”酒后疯狂驾驶连续冲撞多人的肇事案(本报2010年11月30日A12版报道)作出一审判决:被告人刘金全犯以危险方法危害公共安全罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身;并赔偿受害人及其亲属经济损失775407元。

“事故共造成2人死亡,4人受伤,还有一定金额的直接经济损失,后果可以说非常严重。”28日,滨州市中级人民法院刑事审判庭庭长孙德国告诉记者。

2010年11月28日中午,刘金全与同学聚会时饮用了大量白酒和啤酒。当日18时许,他又赶至滨城区的某饭店饮酒。

20时许,刘金全酒后拿起朋友留在饭桌上的车钥匙驾驶轿车离开饭店。当他驾驶该车沿滨州市滨城区渤海七路由南向北行至黄河五路路口南侧约50米处时,与其前方正常等待信号

灯的杨先生驾驶的出租车追尾,将该车撞坏。肇事后,他被赶至现场的朋友叫下车,后又趁机进入驾驶室驾车逃逸,并掉头沿渤海七路由北向南行驶。

当行至渤海七路与黄河三路交叉路口北约20米处时,刘金全又将正常同向驶向电动车行驶的郝先生撞伤。借着酒劲的他继续驾车向南冲行,在将骑自行车的贾立芬母女撞倒,致两人死亡。撞倒贾立芬母女俩后的刘金全继续驾车拖拽着被害人的电动车强行前冲,又将杨女士驾驶的别克汽车左后轮撞坏。当冲行至“李氏餐厅”门口处时,他驾驶的轿车失控,冲入人行道,将停在餐厅门口的一辆汽车和一辆电动车撞坏,并致路边的行人程女士受伤。

案发后,刘金全仍处于不清醒状态,被交警当场抓获。经检测,刘金全血液酒精含量为226.9mg/100ml,属醉酒驾车。

### 法官说法

## 醉驾没有如果……

“细看该案件,刘金全共有两次上车经历,如果第一次肇事后能够及时停止,后果就不会是这样了,但是事情没有如果。”28日,滨州市中级人民法院刑事审判庭庭长孙德国说。

滨州市中级人民法院刑事审判庭庭长赵慧莲介绍,当晚刘金全在黄河五路渤海七路路口第一次发生了事故,如果他当时停车进行处理,后果不是会很严重的话,也就算是交通违法。

“但在酒精的作用下,刘金

全驾车继续行驶,并且行驶在滨州最为繁华的渤海七路,时间又是市民最为集中的晚上8点左右,极易发生重大事故,极易造成人员伤亡。刘金全一案实际上也造成了重大人员伤亡后果,犯罪性质也由交通肇事罪向以危险方法危害公共安全罪转变。

到刘金全家中进行调解,其家属先支付了10万元赔偿金。案发后,刘金全一直没有得到被害人家属的谅解。

### 刘金全

出生于1985年6月,是滨州市高新技术产业开发区小营办事处一名农民。据介绍,法院曾多次



刘金全

### 枣庄“6·25”醉驾案追踪

## “如果时间能倒回,如果我不喝酒”

记者对话肇事者

6月25日晚,枣庄监狱行政科工作人员马某醉酒驾车,将骑电动车正常行驶的一对母女撞死,马某被依法刑事拘留。28日上午,记者在枣庄市看守所,采访了44岁的马某。

记者:为什么喝了酒还要开车,而且是无证驾驶?

马某:今年3月份参加驾考没有通过,虽然没拿到驾照,但我会开车。车是半年前买的,平时很少开。那天晚上,我感觉自己喝得不是太多,说实话,主要是存有侥幸心理。

记者:从警多少年了?

马某:在监狱干了20多年。1990年从部队复员参加工作,在监狱干过狱警,后来身体不好,也是因为喝酒导致的肝硬化,调到枣庄监狱行政科,是副科级。

记者:你知道给受害者家带来多大的伤害吗?

马某:听交警说是母女俩,唉!这两天晚上我就不停地在想,怕怕我的命来换回她们的命,我也心甘情愿。如果时间能倒回,如果我不喝酒,如果……现在我心里最多的就是忏悔,现在后悔也来不及了。

记者:今年5月1日起开始实施醉驾入刑,仍有人以身试法,你怎么看待?

马某:酒后驾驶所带来的伤害和代价确实太大,很多酒驾的人和我一样抱有侥幸心理,我希望他们以我为戒,不要以身试法!

本报见习记者 白雪岩 张冬梅

**北京工业大学、澳大利亚詹姆斯·库克大学(JCU)**  
合作授予澳大利亚詹姆斯·库克大学信息技术本科学士学位

● 本项目为国家正式批准在中国境内授予国外大学本科学士学位的中外合作办学项目  
● 学位:本科学士学位由澳大利亚詹姆斯·库克大学颁发,教育部认证,学历可获中国学位  
● 专业:信息技术专业(BACHELOR OF INFORMATION TECHNOLOGY)  
● 学制:入学取得大学学籍,属大学本科,大学四年毕业,在国内完成课程阶段合格可获学士学位,若到澳大利亚可获澳大利亚詹姆斯·库克大学学位证书  
● 优势:詹姆斯·库克大学为澳大利亚著名高等学府,位列世界大学111强之一  
● 合作办学项目由教育部、国家教育三部门联合备案并批准  
www.jcu.edu.cn  
详细情况请致电北京工业大学: www.bjut.edu.cn  
詹姆斯·库克大学: www.jcu.edu.au

**Sunwin 孚日家纺**

现在加盟 装修全免 另送 十万大礼包

——孚日大家纺,邀您踏上财富高铁

“孚·家” 2011年度经销商招商会暨“孚·家”第十2011年(7月1日) 20日在山东泰安天颐国际酒店隆重召开,“孚日大家纺”诚邀您莅临指导!

加盟热线: 800 860 3090 / 0536-2898082  
24小时咨询热线: 137 8083 4776

个股简评 仅供参考  
据此操作 风险自担  
齐鲁证券 齐鲁证券 齐鲁证券